



УКРАЇНА

**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ (ЦЕНТР) НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ**

*бульв. Тараса Шевченка, 26/4, м. Київ, 01030, тел. (044) 234-92-22, тел./факс (044) 234-92-72,  
e-mail: cnap@shev.kmda.gov.ua, код ЄДРПОУ: 42711803*

---

НАКАЗ

10.05.2019

№ 62-к/тр

Про оголошення конкурсу на зайняття  
вакантних посад державної служби в  
Управлінні (Центрі) надання адміністративних  
послуг Шевченківської районної в місті Києві  
державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 «Порядок проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби» та з метою залучення на державну службу висококваліфікованих спеціалістів в Управління (Центр) надання адміністративних послуг Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В», а саме, головного спеціаліста - бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності, адміністратора відділу видачі готових документів, адміністратора відділу надання адміністративних послуг (2 посади, строкове призначення на вакантні посади (на період відпустки основних працівників по догляду за дитиною) в Управлінні (Центрі) надання адміністративних послуг Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації 10 травня 2019 року.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В», а саме, головного спеціаліста- бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності, адміністратора відділу видачі готових документів, адміністратора відділу надання адміністративних послуг (2 посади, строкове призначення на вакантні посади (на період відпустки основних працівників по догляду за дитиною) в Управлінні (Центрі) надання адміністративних послуг Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Головному спеціалісту з питань управління персоналом Саф'яновій Л.В. оприлюднити інформацію щодо зазначених вакансій та організувати роботу конкурсної комісії відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби в Управлінні (Центрі) надання адміністративних послуг Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник



Ірина ПРИЛИПКО